

**Posudek oponenta bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Václav Srnec

**Název bakalářské práce:** DRŽENÍ A NOŠENÍ ZBRANĚ VE SVĚTLE ZÁKONA O ZBRANÍCH A STŘELIVU

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce:** Mgr. František ŠNITR

**Pracoviště a pracovní zařazení:** odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce				X			
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost				X			
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce			X				
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol				X			
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky				X			
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>					X			
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		ANO						

**Stručné verbální. hodnocení bakalářské práce:** Student si jako téma své bakalářské práce zvolil: **ZBRANĚ VE SVĚTLE ZÁKONA O ZBRANÍCH A STŘELIVU**. Student svou bakalářskou práci rozdělil na teoretickou a praktickou část. V teoretické části bakalářská práce student provedl analýzu současné právní úpravy stávajícího zákona číslo 119/2002 Sb., o střelných zbraních a střelivu, jeho prováděcích právních předpisů, směrnice Evropské unie a návrhem nového zákona o zbraních. Dále je v teoretické části provedeno vymezení základních právních předpisů, přehled vyhlášek ministerstev a nařízení vlády upravující problematiku držení a nošení zbraní. V bakalářské práci je porovnávána současná platná právní úprava s připravovaným novým zákonem o zbraních a střeliva a míra rizikovitosti držitelů zbrojních průkazů na úrovni páchaní přestupků. Hlavním cílem této práce je analýza současné platné právní úpravy včetně vymezení okruhů, kterých se právní úprava týká. Praktická část se zabývá komparačním srovnáním zákona číslo 119/2002Sb, o střelných zbraních a střelivu s návrhem nového zákona. V praktické části provedl student dotazníkové šetření mezi současnými držiteli zbrojních průkazů. Bakalářskou práci student v textu doplnil grafy a tabulkami, které jsou součástí vyhodnocení dotazníku. V této bakalářské práci bylo zjištěno několik nedostatků. **Zjištěné nedostatky: v kapitole 1 Cíl a metodika bakalářské práce měl student napsat jen hypotézy. Tato kapitola by neměla mít podkapitoly. Výzkumná část a výzkumné otázky mají být v praktické části v kapitole 8.V kapitolách 1,2,7,8 jsou velká písmena na začátku názvu kapitoly a ostatní písmena malá. V kapitolách 3,4,5 a 6 jsou celé názvy kapitol psány velkým písmem. U kapitoly 3,4,5 jsou mezi slovy i velké mezery. V teoretické části práce měl student napsat co jsou Kategorie A-D a pojem držení a nošení zbraně dle zákona číslo 119/2002Sb, o střelných zbraních a střelivu a druhy zbraní, které jsou uvedeny v příloze číslo 1 zákona číslo 119/2002Sb, o střelných zbraních a střelivu. I přes tyto zjištěné nedostatky práci studenta doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm: „D“ uspokojivý.**

#### **Otázky k obhajobě:**

1.Vyjmenujte a vysvětlete kategorie zbraní: A-D uvedených v §§ 4 až 7 zákona číslo 119/2002Sb. o střelných zbraních a střelivu.

**Datum: 13.května 2021**

**Podpis oponenta bakalářské práce:**



### Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce